
DON BOSCO KILENCEDE SEGITŐ SZŰZ MÁRIÁHOZ 
 

1. Aki kegyelmet kér Istentől, élessze fel a Szentségi Jézusba vetett hitét, 

és tiszteletét a Szűzanya iránt. 

2. Mondjon el kilenc napon át: három Miatyánkot, Üdvözlégyet, 

Dicsőséget az Oltáriszentség tiszteletére a következő zárófohásszal: 

„Dicsértessék és áldassék mindenkor a legméltóságosabb 

Oltáriszentség!” 

Valamint mondja el háromszor az Üdvözlégy Úrnőnk imát (Salve Regina) 

a Segítő Szűz tiszteletére ezzel a zárófohásszal: „Mária, Keresztények 

Segítsége, könyörögj érettünk!” 

3. Járuljon a szentségekhez (szentgyónás, Eukarisztia). 

4. Ajánlja fel saját személyes munkáját, vagy anyagi támogatását a Szalézi 

Művek, a gyerekek, fiatalok javára. 

 

 

IMÁDSÁGOK 

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy,  

szenteltessék meg a te neved; 

jöjjön el a te országod; 

legyen meg a te akaratod, 

amint a mennyben, úgy a földön is. 

Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma; 

és bocsásd meg vétkeinket, 

miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek; 

és ne vígy minket kísértésbe, 

de szabadíts meg a gonosztól! Ámen. (3X 

 

 

 

Üdvözlégy Mária, kegyelemmel teljes, 

az Úr van teveled, 

áldott vagy te az asszonyok között, 

és áldott a te méhednek gyümölcse, Jézus. 

Asszonyunk, Szűz Mária, Istennek szent Anyja, 

imádkozzál érettünk, bűnösökért, most és halálunk óráján. Ámen. (3X) 

 

Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek, 

miképpen kezdetben, most és mindörökké. Ámen. (3X) 

 

Zárófohász: Dicsértessék és áldassék mindenkor a legméltóságosabb 

Oltáriszentség! 

 

Üdvöz légy, Úrnőnk, irgalmasságnak asszonya! 

Élet, édesség, reménycsillag, áldunk. 

Most kérve kérlel Évának száműzött népe. 

Hozzád sóhajtozunk, sírva és zokogva 

siralmaink völgye mélyén. 

Hallgass meg hát, égi közbenjárónk! 

Kegyes Anyánk, két szemed áldott sugarát fordítsd ránk végre! 

És Jézust mutasd nekünk, méhed szent gyümölcsét, 

hogy őt e számkivetés múltán lássuk! 

Ó áldott, ó drága, ó édes, szép Szűz Mária! (3X) 

 

Zárófohász: Mária, Keresztények Segítsége, könyörögj érettünk! 


